
  

 
 
 

 
 

  :ولالأالتمرين 
 للمستويات التالية:حدد قرائن ميلر 

  
 
 
 
 

 :ثانيالتمرين ال
 خذ شبكة مكعبة وأجب عن الأسئلة التالية :

 (212) (2̅12) (401)  عين المستويات - أ
 :لر لمستوي يماهي معاملات م -ب     

  يقطع المحاور بالنقاطA,B,C  :حيثOA=(1/2)a,OB=(3/2)a,OC=(1/3)a  . 
  و موازي لــ (0,3,0)و  (2,0,0) بالعقدتينيمر𝑐  

  A    (0,0,1)B   (3,0,0)C(0,2,0) اوجد معادلة المستوي الذي يحتوي على النقاط التالية: -ج      
 

 :ثالثالتمرين ال
 a=9A°,b=5A°,c=7A°  β =120°,α= γ =90° التالية ذات الوسائطلدينا الشبكة البلورية 

 ماهو النظام البلوري لهذه الشبكة 
  أحسب d221  وd121 إذا علمت أن  : 

𝑠𝑖𝑛𝛽

√ h

𝑎2

2
+

𝑠𝑖𝑛𝛽2k2

𝑏2 +
l2

𝑐2−
2ℎ𝑙

𝑎𝑐
𝑐𝑜𝑠𝛽

 𝑑ℎ𝑘𝑙=. 

 :رابعالتمرين ال
 .a = b ≠ c , α = β = γ = 90°الخلية البلورية في النظام الرباعي حيث:  التاليالشكل يمثل  

           المتتابعة في الشبكة تساوي:  (hkl)بين أن المسافة بين المستويات 
𝑎
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 20السلسلة رقم:

 جامعــة الشهيد حمـــــــــــــه لخضـــــر 
 كلية العلوم الدقيقـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة

 ـويةــــــــــــــــــــاللاعضـكيمياء المقياس 
 2020/2120 عيـالموسم الجام
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